

HIREK

VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Telefon: 258.

Felhívás előfizetőinkhez!

Tisztelettel felhívjuk azokat a kolozsvári előfizetőinket, akiknek előfizetése lejárt, hogy a további előfizetések díját kiadóhivatalunkban sürgősen rendezzék. Vidéki előfizetőinket kérjük, hogy az esedékes díjat postautalványon küldjék be: Kolozsvár, Brassai-utca 7. címre, kiadóhivatalunknak.

MEGKÖNNYÜLÉK ROMANIÁBAN A KÜLFÖLDI UJSÁGIROK TEVEKENYSÉGÉT. Az Agerpress sajtóügynök, és jelentése szerint Constantinescu tájékoztatásiügyi miniszter kihallgatáson fogadta Frank O'Brien, L. Kirchen és Langas Sezen külföldi újságírókat, akikkel közölte, hogy a román kormány minden lehető segítséget megad a Romániában tartózkodó külföldi újságírók részére, hogy lapjaikat a való helyzetnek megfelelően és minden akadály nélkül tájékoztatják a romániai eseményekről.

GAAL GÁBOR ELŐADÁSAINAK MEGVITÁSA. A Hódjád Tudományok munkaközössége értesít tagjait, meghívottjait és az érdeklődőket, hogy Gaál Gábor egyetem tanárának a marxizmusról szóló előadásai megvitatását és a kapcsolatos kérdések megbeszélését, ma, szerdán délután fogják megtartani a Bolyai Tudományegyetem tanácstermében.

A KOLOZSVÁRI MAGYAR TANNYELVU ALLAMI KERESKEDELMI FIUISKOLA V. OSZTÁLYÁBA A FELVÉTELI VIZSGÁKAT június 25-30-ika között tartják meg. Jelentkezéseket elfogadnak az iskola igazgatói: iródiájában délelőtt 10-12 óra között (Május 1-utca, volt Bartha Miklós-utca 10). Az iskola mellett működő aljmnázium I. osztályába június 25-30-ka között lehet beiratkozni.

A NÉPVEDELEMBE TÖMÖRÜLT HADI-GONDOZOTTAK BESZERZŐCSOPORTJA megkezdte a beszerzési könyvek kibocsátását. Az 1. és 2. számú szelvényekre áruot, a 3. számú szelvényre pedig a jövő héten a hadigondozottak részére kijutni cukrot oszt ki. Befizetés, beszerzési könyvek kijuttatása naponként reggel 8 óráig déli 12 óráig, áruk kiosztása naponként (szombat és ünnepnap kivételével) délután 4 óráig 6 óráig történik egyelőre a Városháza 40. számú szobájában.

AZ ALLAMI MAGYAR TANNYELVU IPARI KÖZÉPISKOLA közli az érdekeltekkel, hogy az V. osztályos felvételi vizsgák június 25-én, kedden délután 2 órakor kezdődnek. Jelentkezni legkésőbb aznap délelőtt 10 óráig lehet a titkárságnál.

FEKETE LISTA. A kolozsvári törvényesek mint uszorbiztonság árdíjazásért és szabotázsért Gherasim Paul kolozsvári lakost 150 ezer lej, Jovan Elisabeta, Weiss Hugó és Kerebes János kolozsvári lakosokat egyenként 100 ezer lej, Petre Gh Tudor kolozsvári lakost 50 ezer lej, Bereczki Róza kolozsvári lakost 100 ezer lej, Csegoldi Sámuel kolozsvári lakost 500 ezer lej, Precup Alexandru Gyula közszégi lakost 50 ezer lej, Leopold Mörje kolozsvári lakost 100 ezer lej, Kjsfaludi Margit kolozsvári lakost pedig 400 ezer lej pénzbüntetésre ítélte.

A KOLOZSVÁRI PIARISTA GIMNÁZIUM VII. OSZTÁLYA ma, szerdán délután 5 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Magyar Népi Szövetség Parkas-utca 7 alatti színházán.

(*) A CSIZMADIA SZAKSZERVEZET gyűlést tart ma, szerdán délután 3 órakor a Karolina-tér 1 szám alatt bakancsok átvétele és új anyag elosztása végett. Vezetőség.

AZ ENKE KIRÁNDULASAI az Erdélyi Népi Kárpai Egyesület legközelebb a következő kirándulásokat rendez: június 23-án, vasárnap gyalogtúra az Erzsébet-forrás, Szent János-kút, Dumbrava, Majláth-kút és Bükkerdő érintésével. Tura-vezető Györke Márton. Indulás reggel fél 7 órakor az egyesület helyisége elől. Június 23-án fűrészkirándulás a Szászfenek határában lévő Szamos-gáthoz. Vezető Matecovics Antal. Indulás fél 8 órakor. Június 29-én és 30-án a kettős ünnepen vonatja Jád-völgyig, innen fel iparvonalra Biharföldre. Gyakorlatban turisták a Szamosbázár fogják felkérni. A szép kavas: úramra legkésőbb június 26-án este 8 óráig lehet jelentkezni.

Városi közönmű mindkét nyelven író, újsámi számvevője ismerő mérlegképes **könyvelőt keres.** Okmányoktatás, eljegyzéssel felszerelt kórték 1946 június 25-ig a Sepsiszentgyörgyi Városi Közfürdő Igazgatóságához nyújthatók be.

Szamosfalván békés magyar lakókat bántalmazták a garázdálkodó terroristák

Erélyes intézkedéseket kérünk a hatóságoktól a rendőrtől ellen

KOLOZSVÁR. — Aug két hete, hogy Szamosfalva községben néhány közismert terrorista megtámadta és véresre verte Gú. rég József odavalló idős gazdálkodót és az illetékes hatóságok erélytelensége következtében az egyik tettes — néhány társával — újabb támadásra vett hátorságot.

Vasárnap este Gábor Petre, Biji Valea, valamint már a Görög-család ellen intézett véres támadásnál is főszerepet játszó Rus Dumitru minden ok nélkül rábírték a Kolozsvárról hazatérőben lévő László Márton szamosfalvi fiatal legényre, akit miután kövekkel súlyosan bántalmazták, leteperték a földre, összerugdosták és véresre verték. A szerencsétlen legény most már harmadszor lett Rus Dumitru közismert garázdá egyén támadásának szenvedő áldozata.

Más, mintegy 15 főből álló csoport ezt követően egy óra múlva Vincze Ferenc szamosfalvi fiataljembert támadta meg. Botokkal törték rá és súlyosan bántalmazták.

Elszaka ismeretlen tettesek kövekkel dobverték Lénárt György szamosfalvi lakos házának ablakait.

Vincze Ferenc bántalmazásáról jelentést tett a csendőrső, ahol azonban kijelentették, hogy csak akkor hajlandók valamit is tenni, ha sérülését orvosi bizonyítvánnyal igazolja.

Hétlőn reggel a két öszvevő legény — miután a református kórházban orvosi leletet készíttettek súlyos sérüléseikről és azokat beküldték, jelentést tett a kolozsvári csendőrszámgyarancsnokságon. Innen az ügyészségre utasították őket azzal, hogy ez az ügy nem a csendőrségre tartozik.

Meggyőződésünk, hogy ez a huza-vona semmiképp sem egyezik a bejűgyműszernek a napokban kiadott utasításával, amely határozottan leszegi, hogy a demokrácia- és nemzetiségellenes kijelentéseket haladéktalanul és kemény intézkedésekkel kell meggátolni.

Meggyilkolták Barabás József marosvásárhelyi ékszerészt és kiirtották egész családját

A bestiális gyilkosok megölték az ékszerész feleségét, két leánygyermekét, csecsemőit és a cselécleányt is

MAROSVÁSÁRHELY. — Hétfőre virradó éjszaka ismeretlen tettesek meggyilkolták Barabás József Alsó-utca 45 szám alatt lakó ékszerészt és egész családját. A szörnyű gyilkosságot Barabás József édesanyja vette észre, aki reggel látogatónak érkezett hozzájuk. A kaput zárva találta, ellenben a kapu előtt a járdán véres lábnyomokat látott, amit — balsejtellemmel eltelve — azonnal jelentett a rendőrségnek.

A rendőrség bünyügyi osztálya, kiszállva a helyszínre, feltörte a kaput és közvetlen a lakás ajtaja előtt találta meg Barabás József irtószerosan megcsontított holttestét. Az ékszerész fejét fejszével verték szét, azonkívül — az orvosi megállapítás szerint — 18 késszúrás is érte. Innen a hálószobába hatolva, az egyik sarokban megtalálták az ékszerész két leányt teljesen szétevezett koponyával, majd

az ablak mellett a felesége szintén megcsontított és fejszével összedarabolt holttestét. A bestiális gyilkosok az ékszerész harthónapos kisfiának sem kegyelmeztek. Orvosi megállapítás szerint a *gyerekkor csiban lévő csecsemőt előbb megfojtották, majd — hogy teljes munkát végezzenek — átmetesztették a gégejét.* A rendőrségi közegek átkutatva a lakást, a konyhában Györi Ilona 16 éves backamadarasi cselédleány holttestére bukkantak. A vizsgálat során megállapították azt is, hogy az állatias módon meggyilkolt Barabás Józsefné áldott állapotban volt és negyedik gyermekét várta.

A szörnyű gyilkosság ügyében a rendőrség nyomasztó nyomozást indított. Eddig öt személyt tartóztattak le és remény van arra, hogy a vadállati kegyetlenséggel végrehajtott gyilkosság tettesei rövidesen kézre kerülnek.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET

„Lapzárlakor“

Mihail Sebastian vigjátéka a bukaresti Nemzeti Színház vendégjátékában

KOLOZSVÁR. — Tökéletes vigjátékban, tökéletes színészek munkája ajándékozta meg ritka műveléssel a tragikus körülmények között meghalt román író darabjának közönségét. Mihail Sebastian a „Lapzárlakor“ című szatirából féltelen vonalvezetésű, céjában tévedhetetlen és finom irodalmi ízléssel rendelkező szinpad szerzőként áll elénk. A darab színtere tagább értelemben maga a romlott közélet; a zugszerkesztőség s a díktatori ambiciójos gyáros irodája ennek mintegy krisztályosodási pontjai; a szabotázós hajléka viszont egyenesen enyhélynek hat a becstelenség e számos sivatagában.

Mihail Sebastian a garolási botrány kellős közepébe csöppent értatlan régész alakjával, egy halhatatlan irodalmi ismerőssel tett gazdagabbá. Ezt a külsőleg anyagián felszeg, de belsejében tudós-hiúsággal megvert, elvonultságában úcsóságról álmódú tudós-típust Anatole France sem foghatta volna meg emberiben.

„Szerelmes diákok“ a Szentgyörgyi-Színházban

KOLOZSVÁR. — A „XIV. René“ óta ez az első zenés darab, mely fordulatában és megoldásában modernül szellemesnek mondható. A fű- és leányiskolák közötti regényes érintkezés szinpad megvalósítása jűbbé-kevesébe mindegyünk kamaszkori álmait leszszabítja meg. Innen a darab papírját és sexúálisan fűszerezett légióré, ami azonban nem válik jelöléssé, sőt az őrzelmesség mértékletes adagolásával finom eljensúlyozásra is talál. A zenéi elemek azonban sajnos, inkább operettszerűen erőlködnek bele az unalmas cselekménybe, ahelyett, hogy jodokoltan bukkannának fel, szervezesebb hangulati tartozékokként.

A „Szerelmes diákok“ szerelmes tanárkar nevelője, Emmentáságuk elé éppen a felbőlték tartanak tükört — saját gyengeségeikkel. Ezek a gyengeségek remek vigjátéki helyzetekben lepleződnek le, egymást érik a legkínosabb éjjeli tettenérésük. A

Androni professzor jellemének legparányibb árnyalatig való kidolgozása és megmutatása a feledhetetlen Costache Antoniu alakításának is köszönhető. A tudós nézetivel és tételeivel eleinte vitába szálló, majd később a cselészövény hűnkjában munkatársul szegődő nyughataján és vizióndó diáklány szerepe mintha egyenesen a kitűnő Bretan Juditnak íródott volna: *ismét kitűnő alkalma nyílt tehetsége igazgyöngyeinek felszínrehozására. Játéka tökéletesen megértette a közönséget, hogy Bukarestben miért éppen rá eszt a választás, amikor a remek szerepet, a darab negyvenedik előadása után, másodsor is kiosztották. A nagykapitalista Buosan alakját Jon Fintesteanu Törzs Jenőre emlékeztető nagyívvelésű játékmódban valósitotta meg. De a társulat többi művésze is méltán lehet tanító példája a vidéki iskolákba kényszerülő színészeknek.* yn.

darab forrponja az öreg professzor és a tanárú vénkjsasszony nagy jelenete az internátusi hálószobáján...

A tanári kart Csölca József és Közszegi Margitón kívül Harmath Jotán és Borovszky Oszkár játéka tette emlékeztetőssé. A diákok és diákányok közül Bara Margit, Dörjün Ilona, Szabó Duci, Flóra Jenő, főleg az osztály pofozólapúja: Andrásj Márton maradt meg leginkább emlékeztetőkben.

Külön feljegyzést érdemel a jelenkor sportörüllété; karjűgöző vízijóó-jelenet, melyben Horváth József, Csató János és Kapusi László remekelt.

Csók József humorista bölcsesége a rendezés fordulatosságán is érezhető volt. Márky Alfréd zenője ezuttal sem maradt alatta a darab igényeinek; kár azonban, hogy nem találta meg a szervezesebb kapcsolás mestertfogásait. jz.

A Szentgyörgyi Színház operett-társulata Brassóban vendégszerepel. A rendkívűl sikerrel bemutatott „Szerelmes diákok“ című nyári zenés vigjáték csütörtökön este kerül színpadra utójára, mert az operett-társulat egy része Brassóba utazik vendégszereplésre s így a vezetőszerzők távozása miatt le kell venni a műsorról ezt a remek darabot. Aki még meg akarja nézni, vagy aki még nem látta, ma, szerdán és holnap, csütörtökön este láthatja az idény egyik legnagyobb sikerű ujdonságát, a „Szerelmes diákok“-at.

ZENÉI SZEMINÁRIUM. A Bolyai Demokrátiá Diákszövetség zenei szemináriumának 17. előadását 20-án, csütörtökön délután 7 órakor tartják meg a Bolyai Tudományegyetem (sétátér) aulájában. Előadó Székely Endre. Műsoron Beethoven: Appassionata és Kreutzer-szonáta, Cezar Frank: S-dur szonája (hanglemerek).

A KOLOZSVÁRI ZENEKONZERVÁTORIUM EGYESÜLET ez év szeptember havában megnyitja kapuit a zenét tanulni vágyó ifjuság részére. A beiratkozás felvételi vizsga után eszközölhető és ennek megkönnyítése céljából az egyesület június és augusztus hónapokban előkészítő tanfolyamot rendez kiváló tanerők vezetése mellett, akik az előírt tananyag szerint fogják a növendékeket a felvételi vizsgára előkészíteni. A tanfolyam énekre, minden hangszerre előkészít, valamint elméleti tárgyakra is. Jelelkezhetnek mindazok, akik a jövő iskolai évben éneket, vagy zenét kívánnak tanulni. Bővebb felvilágosítást az egyesület titkárságánál, Mórok-utja 5 alatt adnak.

Színházi és mozi-műsor:

KOLOZSVÁRI „SZENTGYÖRGYI ISTVAN“ ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ: Szerdán este 7 órakor: Szerelmes diákok. Sorozatszám 13. Csütörtökön délután 4 órakor: Eltörtött a hegedűm. Sorozatszám 14. Este 7 órakor: Szerelmes diákok. Sorozatszám 15.

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA: Capitol: Enyém vagy. Corso: A hajálégő. Munkás: Lovagias ügy. Royal: Romeo és Júlia. Hollywoodban: A legnagyobb amerikai zenés film. (5, 7, 9). Jegyélvétel délelőtt 11-1, délután 2-9 óra között. Telefon 2. Select: A bűn jegyese. Uránia: Pat és Patison mint rekruták.

Erdőbél-utj vilanegyed környékén bombasérűlű 3 szobás, liveges verandás, abszolút modern komfortos szép kertes ház családj okok miatt sürgősen eladó vagy bérbeadó, a javítási költségek házbérbe való beszámításával. A lakásba 3 hét alatt be lehet költözni. Ertekezni: Armata Rosj (Magyar)-utca 56 szám. Kapásynál reggel 10 óráig.

MOTO CLUB ROMAN
a budapesti kirándulás előkészítésére pontozott menetelési versenyt rendez június 23-án. Utána Marosujvári piknik. Csajádtagoknak teherautó van. Bemevezés június 21-ig. Versenyiroda Deák Ferenc-utca 6. Furnitúra cégnél.

Deportáltak, figyelem!
Minden költséget fedezem és külön hádra kötelez az, aki hirt ad ROSNER ERNŐ 33 éves sepsiszentgyörgyi lakosról, akit a szászregeni petőgyűjtőláborból hurcoltak el Auschwitzba. Legutóljára állítólag a Mathausen mellett Gussen I. kórházában látták a felszabadulás előtt. Ertesztésért UNION Rosner László címre Brassó, Regele Carol I-utca 59 szám alá kérek.

Nagyvállalat **komplett dobozgyári gépberendezést keres megvételre.** Cím a kiadóban.

„LONDRA“ bode gában
Bethlen-utca 10/a sz. alatt naponta friss gyümölcs, zöldség, tejtermékek és mindenféle élelmiszer kapható.

Százötvenötmilliárd lejt fordítanak az utak és a hidak helyreállítására

BUKAREST. — A közlekedésügyi és a munkaadóügyi minisztérium 115 milliárd lejt fordítanak a romániai utak és hidak rendbehelyezésére. Májig 11 ezer kilométer hosszú kövezt és 1300 kilométer

ter hosszú modernizált uton állították helyre a hidakat és a burkolatot. Az új költségvetés szerint az országutak rendbentartására és a hidak megjavítására 53 és félmilliárd lejt, az országutak befejezésére — 92 kilométer hosszú

ságban — 27 milliárd lejt, 125 kilométer hosszú országút aszfaltburkolására 15 milliárd lejt, 37 kö- és vashíd befejezésére 8 milliárd lejt és 18 fahíd befejezésére 12 milliárd lejt irányoztak elő.

Uj pénzügyi politikát és rendszert vezet be a Román Nemzeti Bank a kölcsönök folyósításánál

BUKAREST. — A Demokrata Pártok blokkja — mint megírtuk — választási programjába beiktatta a Román Nemzeti Bank államosítását is. A Nemzeti Bank államosítási terve nagy vitákra adott alapot, mert a Bratianu-családon keresztül nagyon is érdekelt nemzeti liberális körök védelmébe vette ezt az intézményt és az államosítás ellen szállt szikra. A sajtóban lezajló vitákkal párhuzamosan a Nemzeti Bank új pénzügyi poli-

tikát kezdett, amelynek következményei a pénzügyi piacon mutatkozó forgatóke hiánya és fizetési nehézségek lettek. Az üzérkedők — miután a Nemzeti Banktól kölcsönt most már nem kaptak — tömegesen dobták piacra áruikat. Egyes árucikkekben ennek eredményeként mutatkozott is némi áresés, de ez az árcsökkenés még nem elégítette ki azokat a várakozásokat, amelyeket a Nemzeti Bank új politikájához fűztek. Az ilyen új pénzügyi politika hatásainak megéréséhez hosszabb

időre van szükség. Tiberiu Mosoiu, a Nemzeti Bank kormányzója a napokban sajtónyilatkozatot ad, amelyben a vezetése alatt álló intézet pénzügyi politikájáról fog beszámolni. A beszámoló elé az ország egész gazdasági és pénzügyi élete nagy érdeklődéssel tekint, mert a bankkormányzó beszámolójában kitér arra a módozatra, rendszerre és elbírálási szellemre is, amely szerint a jövőben a kölcsönöket folyósítani fogják.

Mit kíván a romániai magyar ifjuság?

A bánffyuhunyadi ifjusági nagygyűlés elvi jelentőségű határozatai

BANFFYHUNYAD. — (Kiküldött munkatársunktól). Kolozs megye magyar ifjuságának bánffyuhunyadi nagygyűlésén Szekes Zoltán, a kongresszus előkészítő bizottság tagja, ismertette a határozati javaslatok tervezetét. A tervezethez többen szóltak hozzá, köztük Székely-Dávid Gyula, a Magyar Népi Szövetség országos elnökének képviselője is. A határozati javaslatok első része nemcsak kolozsmegyei, de országos viszonylatban is jelenős, mert az egész romániai magyar ifjuság általános kívánságait és állásfoglalását tükrözi. Az elvi jelentőségű részhez függeléként csatolkozik a kolozsmegyei magyar ifjuság legközelebbi munkaterve. Ez a rész öt csoportra tagozódik: a szervezeti, kulturális, gazdasági, politikai és testnevelési kívánságokra.

Szervezeti kívánságok

1. Népiünk és ifjuságunk jövője érdekében szükségesnek látjuk a magyar ifjuság bekapcsolódását szervezetünkbe.
2. Az ország valamennyi magyar lakta helyiségében működő MNSZ-szervezet mellett az ifjuság megszervezését, illetve újjászervezését kívánjuk.
3. Az ifjusági szervezetek teljes együttműködését szorgalmazzuk a MNSZ-szervezetekkel, de az ifjusági munka önállóságának biztosítását kívánjuk. Az ifjuság megszervezésének aprólékos feljelle kell történnie.
4. Szükségesnek látjuk az elemi iskoláknak és a középfokú iskolák alsóosztályú növendékeinek a MNSZ-be való bekapcsolódását, mert ezzel biztosíthatjuk az átfutatos és demokratikus magyar nevelést.

Közművelődési igények

1. Szükségesnek tartjuk a romániai magyar ifjuság műveltségi színvonalának emelését és az általános művelődési eredményeinek eljuttatásával.
2. A kultúrjavaknak az ifjuság minden rétegéhez való eljuttatását ifjusági lap, kiadványok, könyvtárak, előadásorozatok, tanfolyamok, színi- és filmbemutatók megszervezése útján tartjuk elérhetőnek.
3. A földműves ifjuság szellemi színvonalának emelése népfőiskolák, olvasókörök és könyvtárak létesítésével s különösen a népi színjátszás és éneklés felvirágoztatásával lehetséges.
4. Szükségesnek látjuk a falusi és városi fiatalok szellemi kincseinek kiemelését gyakori találkozások és kölcsönös előadások útján.
5. A földműves ifjuság szakzerű mezőgazdasági oktatása és ezzel a föld jobb megművelése érdekében mezőgazdasági iskolák létesítését, tanfolyamok bevezetését és a gazdakörök új megszervezését kívánjuk. A legmagasabb fokú mezőgazdasági oktatás szempontjából elkerülhetetlenül szükséges az önálló állami magyarnyelvű főiskola.
6. A magyar munkásifjak szakmai továbbképzése céljából a demokratikus szervezetekkel egyetértésben szakelőadások tartását kívánjuk. Szükségesnek tartjuk népi kultúránk megismertetését a munkásifjakkal.
7. Megállapítjuk, hogy a magyar iparosifjuság szakmai és kulturális oktatása nem kielégítő. Ezért kívánjuk a magyarnyelvű független tanoncoktatás biztosítását.
8. A romániai magyarság jövőbeli kulturális, gazdasági és politikai életének fellendítése és fejlesztése szempontjából elsőrendűen szükségesnek tartjuk értelmiségi ifjuságunk pályaválasztásának irányítását. A továbbképzés biztosítására meg-

lévő intézményeink fokozott segítségét, újabb alapok létesítését és valamennyi magyar intézet és vállalat hathatós anyagi hozzájárulását kívánjuk.

9. Elsősorban népi származású tehetséges ifjak felkutatását és tanítását kívánjuk. Ezeknek az ifjaknak a nép jövőd nevelőivé és népművelőiknek első munkáival kell lenniük.

10. Kérjük a romániai magyar ifjuság külföldön való tanulását lehetővé tételét és intézményesítését állampolgári jogainak megőrzésével elsősorban azoknak a karokon, melyekkel az ország magyar

egyeteme és főiskolái nem rendelkeznek.

11. Nem adjuk fel azt a kívánságunkat, hogy minél hamarabb állami magyarnyelvű műegyetem létesítessék.

12. Kérjük a magyar tanterületek megszervezését és helységeinket a magyarság arányszámának megfelelően az állami magyarnyelvű iskolák működésének biztosítását és felekezeti iskoláink támogatását.

13. Szükségesnek tartjuk a középiskolai önképzőkörök intézményesítését és új szellemmel való megtöltését, továbbá diákszövetkezeteink támogatását.

Gazdasági téren

1. Ifjusági szervezeteink számára megfelelő gazdasági alapot kívánunk teremteni pénzügyi függetlenségünk biztosításával.

2. Az ifjuság mindennemű tevékenységéből származó jövedelem saját szükségleteinek fedezésére szolgáljon. Önálló gazdasági alapunktól akarjuk lehetővé tenni szervezeteink fenntartását, szükséges számú függetlenített ifju javadalmazását, újabb gazdasági alapok megteremtését, ifjusági lap és könyvek kiadását, könyvtárak létesítését és a testnevelés elősegítését. Ez az alap szükséges továbbá a szegénysorsú magyar ifjak tanítására és az ifjuság különböző kulturális kezdeményezéseinek támogatására.

3. Kérjük, hogy a MNSZ-szervezetekbe befolyt tagdíjakból az ifjuság létszámának megfelelően részesedjék.

Politikai és testnevelési kívánságok

1. Teljes egyenjogúságot követelünk ifjuságunk minden rétege: földművesek, munkások, értelmiségiek számára egyaránt.

2. A romániai magyar ifjuság együttműködését kíván egyházainkkal. Támogatni kívánjuk az egyházak kulturális és nevelő munkáját és hasonló támogatást kérünk tőlük a magunk számára.

3. Be akarunk kapcsolódni az ország demokratikus ifjuságának munkájába és együtt akarunk működni a román ifjusági demokrata erővel.

4. Az erdélyi magyar ifjuság be kíván illeszkedni a világ, elsősorban a Duna völgye demokratikus ifjuságának egységébe.

5. Kívánjuk a magyar ifjuság számára a tömegsport széleskörű megszervezését, az ország népi sportszervezeteivel tökéletes együttműködésben.

Az elvi jelentőségű részhez kapcsolódik a kolozsmegyei MNSZ-ifjuság legközelebbi munkaterve. Ez szabályozza a megyei ifjuság újjászervezését, politikailag pedig kiemeli a megye magyar ifjuságának egységét és a demokratikus ifjusági szervezetekkel való együttműködést. Gazdasági vonalon kéri az ifjuság teljes függetlenségének biztosítását, kulturális téren pedig ifjusági lap megindítását veszi tervbe. Nagyon fontos az a határozat, hogy az ifjuság a népfőiskolák működésébe fokozatosan kíván bekapcsolódni. A határozati javaslat követeli egyik súlyos iskolai sérelmünk orvoslását: a kolozsvári gép- és ipari középiskola érettségijének elismerését.

Végül az ifjusági kongresszus a következő üdvözlőt küldte a Magyar Népi Szövetség országos elnökségéhez:

„A MNSZ kolozsmegyei ifjusági kongresszusa szeretettel üdvözlö az országos vezetőséget Kurko Gyárfás elnökkel az élen és eddigi munkásságának elismerése mellett biztosítja támogatásáról az országos vezetőséget és elnököt a teljes egyenjogúságért folytatott harcban“.

Száll a madár ágról-ágra
BÉKE-KERTEK ninesen párja!
Legszébb kert ez Kolozsváron
Estélnékt itt vacsorázzon!

HARRY-zene zöld fák alatt
ANDRÉE DUCY szárnyaló hang!
Zene, tánc, hangulat, béke,
Finom ital fehér jégbe!

Igazgató közismert Nelsz
Tőle olcsót s jót méltán vársz!
Halgass a madár dalára
BÉKE-KERT a nyár-est álma!

És ne hogy elfelejtse édes,
Szombat, vasárnap vargabéles!
Jó konyha, sok finom falat,
Kész békebeli hangulat!

Volt Szentegyház-utca 31
BÉKE-KERTEM este ott légy!
Ha eső esik, élterem
Fogad fenn az emeleten!

Bratianu urék álarc nélkül

A „Graful Nou“, a Vörös Hadsereg rományelvi naplójának „Bratianu urék álarc nélkül“ címmel foglalkozik azzal a szereppel, amelyet Gheorghe Bratianu Rományának a Szovjetunióval való szembeállítására körül játszott.

— Erthető — írja többek között a lap —, hogy miért nem mernek a Szovjetunió ellenségei nyílt támadásokat intézni a háború utáni új körülmények között. A harc mögött bujva most a Szovjetunió „igazi és állandó“ barátaként igyekeznek feltűnni. Az izléstelen politikai álarcsból látványt mutatják Romániában is Antonescu tegnapi barátai és munkatársai, Gheorghe Bratianu és a család más képviselői izstetelet mutatnak a Szovjetunió felé és „rég, állandó szeretetükről biztosítják“.

A lap felsorolja Gheorghe Bratianu ténykedéseit, amelyek azzal kezdődtek, hogy II. Károly királyt a hírből beretegademi találkozóra bírta rá és azzal folytatódott, hogy Ion Antonescut miniszterelnökké nevezette ki, majd a már kinevezett Antonescut a legmesszebbmenően támogatta. Nagybátyja, Dina Bratianu jóváhagyásával a liberális párt több tagját miniszterre nevezette ki. Hítlér szolgálatalért a német Vaskereszt-renddel tüntette ki, ami aztán Gheorgheot annyira feljelkesztette, hogy önként ment harcolni a Szovjetunió ellen és a német hadsereg oldalán az Azov-tengerig jutott el. A lap ezek felsorolása után arra mutat rá, hogy Szajlingrad egészen más bejárásra bírta a Bratianu-családnak ezt a tagját.

A cikk leleplezi azt is, hogy Bratianuék családi bankja: a Banca Romanesca a legmesszebbmenően támogatta Antonescut.

A nemzeti liberális párt vezetőségének — írja a lap —, de különösen a Bratianu-család feletlősége Románia háborúba való bekapcsolását a Szovjetunió ellen, átségtartom.

— Valóban, hogyan lehet azt állítani, hogy baráti érzelmeiket táplálják a Szovjetunióval szemben — folytatja a cikk —, amikor a párt sorai között a Szovjetunió ellenségeinek és a hítlérstár megrogzött munkatársának egész sorát tartják, élükön Gheorghe Bratianuval, a hítlérstárrend jogával? És ha ma Dina Bratianu olyan határozottan védj tőkéltesen kompromittált unokácsát, nem jelent-e ez még egy újabb bizonyítékát annak, hogy a fasiztábarát és szovjetellenes működés e család politikájának alája és omegája marad?

A Nemzeti Parasztpárt 43 volt miniszteréből csak négy maradt Maniu hive

BUKAREST. — Anton Alexandrescu, a Demokrata Pártok Blokkjához csatlakozott nemzeti parasztpárt elnöke, résztvett a pártnak azon az ülésén, amelyen Eduard Mirto volt miniszter, Alexa Mata és Nicusor Graur volt országgyűlési képviselők a pártba történt belépését ünnepeleltek meg.

Anton Alexandrescu bejelentette, hogy pártja az ország minden részéből szinte naponta kap csatlakozási nyilatkozatokat.

Mirto volt miniszter arra mutatott rá, hogy a Maniu-féle nemzeti parasztpártnak 43 minisztere volt, ebből azonban csak 4 maradt meg Maniu mellett, ami mindenél jobban mutatja, hogy Maniu személyes politikája és taktikája a teljes csődt eljött áll.

Uj vezetőt kapott a kolozsvári lakáshivatal

KOLOZSVÁR. — Kolozsvár város lakáshivatalának vezetésével Ciorogan Constantin dr. rendőrtisztet bízta meg Craiciu György rendőrkezesrel.

— Elvem, hogy mindenkivel az egyenlőség alapján tárgyaljak — mondta Ciorogan dr. — Sajnos, a mai kolozsvári lakáshivatalon én sem segíthetek, mert a lebombázott házak miatt olyan zsúfoltság van, amit csak felépített és rendbehelyezett lakásokkal lehetne megszüntetni — fejezte be a lakáshivatal új vezetője. Kolozsvár közönsége reméli az új lakáshivatal vezetőjétől, hogy munkájában a demokratikus szellem fogja irányítani. Kolozsvár lakossága nem vár csodát, de szeretne mentesülni a fölösleges zaklatásoktól és végre a lakáshivatal azokkal szemben lép majd fel, akik valóban jogtalanul foglalnak el őket meg nem illető lakásokat.

Veszek
butor, szőnyeg,
porcellán, irógép
és egyéb tárgyakat.
„UNICOM“
Kossuth Lajos-utca 20 szám.

APRÓHIRDETÉSEK

S P O R T É L E T

ADÁS-VÉTEL

FIGYELEM! Legmagasabb áron veszek férfi és női varrógépeket, varrógépfejeket, varrógépabakat, alkatrészeket, férfi és női gyermekbicikliket, biciklivázakat, gumikat, sík- és körkötőgépeket, tüket, Weisz gépkéreskedélem, Kolozsvár, Horea-ut 56. 1824

BUTOR, szőnyeg, porcellán, irógép és egyéb tárgyak vétele és eladása. „Unicom”, Kossuth Lajos-utca 20. Telefon 508. 2212

URISZOBA-garnitúra volt bőrhuzattal, szekrények, asztalok és más holmik eladók. Jósika-utca 20, I. emelet. 2438

ELADÓ férfiszoba bőrgarnitúra hét darab. Singer süllyesztős varrógép és különféle könyvek. Dózsa György-utca 21, emelet. 2477

KERESEK csobutor kerti garnitúrát erényes asztallal, továbbá vennék 15 darab gyertyaegőt, esetleg modern szép kerti garnitúra lehet. Cim a kiadóban. 2499

KOMBINÁLT szoba, sezlon, konyha eladó. Bethlen-utca 8, asztalnál. 2499

PARKER töltőtollat veszünk, esetleg becseréljük. Atlasz, Szabadság-tér 22. 2524

GYAPJUFESZŐ kifogástalan állapotban lévő kerestetik megvételre. Cim a kiadóban. 2528

ARNHEIM modern nagy páncélszekrény, Arnheim modern nagy könyv páncélszekrény és Wertheim-páncélszekrény eladó. Cim a kiadóban. 2529

AKKORDEON 120 basszusos, zenekari, eladó. Bolintineanu (Kölcsey-utca) 17, emelet. 2554

NAGYOBB mennyiségű kő és téglát ocsón eladó. Érdeklődni a gyufagyár mellett. 2547

NAGYOBB mennyiségű ócska épületfa és deszka eladó. General Mosoiu 16 (volt Szász Domokos-utca). 2547

SZEP kombinált szobabutor eladó. Ugyanott egy vajódi angol szövettől készült női kosztium középtermetre eladó. Hódvölgy-utca 8. 2545

ELADÓ autogénhegesztő pisztolyokkal, órával és egy fémfűrészgép. Szondy-utca 41. 2544

NAGY Singer férfi varrógép, legújabb típus, vadonatúj, eladó. Albon, Wilson-utca 2, I. emelet 9. Érdeklődni 12—2 között. 2535

DIÓFA FURNIROK háló, világos szemes-madarjávör háló és konyhabutorok eladók. Dézma-utca 13, butorútel. 2558

ELADÓ egy 500-as motorbicikli új gumikkal, 6 000.000 lejtért. Bethlen-utca 15, ócskás-túlet. 2614

BUTORVÁSARLÓK figyelmébe! Tordai-ut 9 szám alatt mindenféle butorok kaphatók a legegyszerűbbtől a legjobbnak kivitelűig, használtak és újak, ugyszintén veszek és cserélek butorokat. 2614

HAROMAJTOS festett ruhaszekrény, sezlonok, egy- és kétajtós jégszekrények, konyhák, ágyak, szekrények minden elfogadható áron eladók, Tordai-ut 9, Petőfi-utcaival szemben. 2614

BUTOR, perzsaszőnyeg, irógép és mindenféle értékű tárgyak vétele és eladása, ugyszintén bizományba elfogadok. Majnovszki-tér 6, Szentegyház-utca sarok, Klein. 2614

KONYHAK modernek, rekamiék, kombinált szekrények, furnirok asztalkák és székek, sőtét hálószoba, diófurnirok modern ebédlőberendezés és komód, egyes szekrények, régi konyhakredencek stb. eladók. Majnovszki-tér 6, Szentegyház-utca sarok, Klein. 2614

VESEK—ELADOK ócska ruhákat, feherneműt. Rusu, Dávid Ferenc-utca 3. 2614

KOMPLETT, kifogástalan állapotban lévő tölgya hálószoba matraccokkal eladó. Fűrészyár, Korvin-tér 3. 2631

EGY nagy Singer szabó varrógép eladó. Majom-utca 20, Kleinman. 2630

DIÓFA HALÓ, olcsóbb háló, féjháló, irógép, varrógép, ebédlő, rádióasztalok, rekamiék, komódok, szekrények, állófogas, iróasztalok kaphatók Kanyarónál, Kossuth Lajos-utca 14. 2588

ELADÓ fürdőszoba felszerelés. Cim Pajta-utca 47. 2560

DISZNÓOL szétszedhető, bádoggal fedett, kitéhető állapotban eladó. Tebel-utca 4, délután 3—5-ig. 2572

EGY masszív ágy sodronnyal és egy hat személyes külföldi márkás ebédlőkészlet blutázás miatt nagyon ocsón eladó. Kossuth Lajos-utca 34, I. 2570

MÉLY gyermekkocsi eladó. Erkel-utca 11, Dónát-negyed. 2568

KÖRKÖTŐGÉPET megvételre vagy bérbe keresek. Marmorstein, Krizhal-utca 15. 2569

FERFI kezerkpár eladó. Tache Ionescu-utca 83. 2567

ELADÓ rézsodrony-ágybetétek és szeges drót. Jasiilor-utca 30. 2584

EGY új sötétszürke jó szövettől készült öltöny eladó. Sajamon szabóság. Roosevelt-utca 2 (volt Viz-utca), Óvár. 2562

EGY 8 méter hosszú, 16 cm széles gépszij eladó. Munkácsy-utca 32. 2581

FAVAGOGÉP, üzemben lévő, eladó. Vargha-utca 21. 2581

ELADÓ flekkensüttő kamence és nagy kerti asztal. Fürdő-utca 1. 2575

EGY jókarban lévő női karikahajós varrógép eladó. Érdeklődni Egyetem-utca 2 ajtaját a házfelügyelőnél. 2566

JÓ állapotban lévő kettős vagy hármas ruhaszelvényű veszek. Póra, Király-utca 28. Telefon 4. 2561

KONYHAI kagylókat és W. C.-csészéket veszek. Kemény Gábor-utca 5. 2607

ELADÓ szép kivitelű diófurnirok kombinált szekrény. Zsolt vezér-utca 18. 2616

ELADÓ modern konyhaberendezések festve. Munkácsy-utca 24. 2615

ELADÓ egyszerűbb üzemterendezés. Bethlen-utca 8, vízszerejőnél. 2615

NEGY darab angoranyul ketreccel együtt eladó. Horea-ut 22, házmesternél. 2606

EGY női Dürkopp kerékpár ocsón eladó. Szamosközi-utca 19. 2622

ELADÓ három, hat és nyolciteres fagyjagtég. Bacsa, Schütz János-utca 13, sétány. 2626

ELADÓ középtermetre vadonatúj férfi-öltöny, új női hosszú pongyola, egy Anker-szerkezetű 15 köves új női karóra és egy fehér mély gyermekkocsi. Cim a kiadóban. 2611

JÓKARBAN lévő gyermekkoosi eladó. Méhes-utca 3, hátul az udvarban. Gr

JÓKARBAN lévő modern fehér gyermekkoosi és egy férfi kerékpár eladó. Budai Nagy Antal-utca 105. 2600

ELADÓ csoda fajmalac, saját tenyésztés. Szopori-ut 7, Muresán. 2599

JÉGSZEKRENY, összecsucskható ágy, gyermekágy, hintaszék eladó. Báthory-utca 3, László. 2598

ELADÓ linóleum 3x4 méter, egyajtós jégszekrény. Csertör-utca 23. 2595

ELADÓ szaljongarnitúrák, tükrök, ebédlőkredenc, anik és más butorok. Petőfi-utca 24. 2613

WERTHEIM-kassza 3 kulcsos, ocsón eladó. Markovits, Vár-utca 6. 2601

ELADÓ galambház, tyukoknak is jó. Nagy fakajlitka, farács, villanydrótok, kapcsolók, egy fotel, galambok. Patak-utca 1. 2629

ZSAKOK jó állapotban eladók. Érdeklődni Decebal-utca 76 ajtaját, délután 4-től. 2589

EGY kombinált szobabutor megvételre keresek. Cim a kiadóban. 2587

EBÉDLŐ diófurnirok, egészen finom kivitelben, minden elfogadható áron eladó. Megbízva Klein, Majnovszki-tér 6, Szentegyház-utca sarok. 2614

PONYVA fehér, viaszkozott, 250x220, kárpítozáshoz is jó, eladó. Dózsa György-utca 37, II. 6. Megtekinthető 1—3-ig. 2616

TALIGA kétkerekű eladó. Megtekinthető 1—3-ig. Dózsa György-utca 37, II. 6. 2616

EGY teljesen felszerelt pálinkafőző 540 literes üslettel deflegiátorral, gyújtókádakkal bérbeadó. Érdeklődni Páris-utca 71, Steinbergernél. 2623

KERESEK egy jókarban lévő (iszta paplant megvételre. Címet kérem a kiadóban „Paplan” jellegre leadni. 2579

ZSINÓROS fekete magyar ruhát keres lelkész. Címe: Református teológia portásánál. 2583

ALKALMAZÁST KAPHAT

MEGBIZHATÓ, óvadékképes üzletvezetőt keresek bodega részére. „Megbízható” jellegre. 2499

A SZURDUKI cserépgyár azonnali belépésre gépészt keres jó feltételek mellett. Érdeklődni: dr. Roóznál Kolozsvár, Karolina-szálloda, délután 2—4-ig, vagy Szurdok, telefon 5 szám alatt. 2526

AUTÓBUSZHOZ (50 személyes) pénzes társat keresek. Boros Z., Budai Nagy Antal-utca 73. 2554

CIPÉSZ szakmában szabászt keresek jó fizetéssel, aki ért a ragasztáshoz is. Cim a kiadóban. 2571

EGY egyedülálló nőt kisebb családnak házvezetőnek keresek. Cim a kiadóban. 2605

INTELLIGENSEBB nőtlen altiszti azonnali alkalmazást kaphat az „Egység” kiadó-hivatalában, Apáczai Cseri-utca 26 (Pétervilla). Gr

ITALMÉRÉSI engedéllyel rendelkező, helyiséggel rendelkező társat keresek. Érdeklődni „Organ” filmirodában, Szabadság-tér 30, emeleten. 2304

TUZÓNÓT—TUZÓT keresek hevi 3, vagy félnapokra. Agoston-utca 10. 2586

Aradi Spárta—Dermata, Spárta—Vasas mérkőzést terveznek szombat—vasárnapra

KOLOZSVAR. — Szombaton és vasárnap — az eddigi tervek szerint — az aradi Spárta labdarugócsapata játszik Kolozsváron. Az aradi együttesnek két mérkőzés lejátsszására szerződése van a Dermatával június 22-ikére és 23-ikára. Ha sikerül mind a Dermatának, mind az aradi Spárta-nak a Victoria Kupa-mérkőzéseit elhajasztani és a városi sporttelep pályája is felszabadulna, illetve a kolozsvári futballterület feloldják, úgy sor kerülhet a mérkőzés lejátszására. A kitéző aradi együttes első nap a Dermatával játszanék, második napi ellenfele pedig a Vasas vagy a Sanjtas csapata lesz.

Az aradi Spárta labdarugócsapata az ITA

legyőzésével egyszerre ismert let az országban. A Spárta együttese már a bajnokságban 2:2-re játszott az ITA-val, de Temesvár válogatottjának legyőzésével, továbbá az ITA ellen elért 5:2-es és az AMTE ellen elért 8:1-es győzelme olyan feltételeket keltett bukaresti sportkörökben, hogy mind a Carmen, mind a Cioacanul előnyös ajánlatot tettek a Spárta-nak bukaresti bemutatás mérkőzésére.

Ha a Victoria Kupa küzdelmei miatt nem játszhatják le június 22-én a Spárta—Dermata mérkőzést, úgy június 29-én és 30-án kerül sor a Spárta kolozsvári vendégszerelésére.

SPORTHIRADÓ

A kolozsvári JT újójag felhívja az összes kolozsvári játékosokat, hogy a ma szerdai estj ülésre mindenki hozza magával a fényképet és 3000 lejten kívül a régi játékos vezetői igazolványát is becserelés céljából.

Munkában a Dermata tenisztervezője. A Dermata sporttelepén két új teniszpályát építettek, amelyeken a börgyári szakosztály felnevelheti az utánpótlást és tömegsporttá teheti a teniszt is, éppugy, mint a Szovjetunióban, ahol közel egymillió tenisztervező hódol ennek a szép sportnak és minden na-

gyobb üzemnek több teniszpályája van. A Dermata tenisztervezője a marosvásárhelyi Dermata ellen játszik a pályaváto mérkőzést június 29-én és 30-án, megelőzőleg pedig június 23-án Kolozsvár vegyes csapatával tartanak edzőmérkőzést.

A Dermata uszókiosztálya vasárnap délelőti 10 órakor uszóversenyt rendez saját uszodájában. A versenyen részt vesznek a Vasas, BEAC, Universitatea, Sanjtas-Hagibbor és a CFR uszói is.

BÖRDISZMUVES tanulóit vagy leányt azonnali fejveszek. „Tempo”, Széchenyi-tér 7. szám. 2602

IPARI nagyvállalat keres itkárkötő perfect magyar—román nyelvtudással. Perfect magyar gép. és gyorsírás, valamint a francia nyelv tudása megköveteljük. Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbít „Ipari vállalat” jellegre. 2592

ALKALMAZOK komoly tisztviselőt, akinek családjánál butorozott szobát kaphatok fürdőszobahasználattal. Cim a kiadóban. 2596

A GENERALA biztosító keres állandó, valamint alkalmi üzletszerzőket átalánnyal és jutalékkal, altiszteket, aki egyben üzletszerző is, fix fizetéssel. Jelentkezni Jókai-utca 3, I. emelet, délelőti 9—11-ig. 2590

BEVEZETETT ipari vállalat közreműködő vagy csendes társat keres. „50—100 millió” jellegre. 2632

GYERMEKSZERETŐ nőt kisebb háztartás vezetésére felveszek. Tamás, Budai Nagy Antal-utca 159. 2593

CSALÁDI ház eladó. Cim a kiadóban. 2564

NAGY üzlethelyiséget lehetőleg a központban lelépéssel átvénnék. Moldovei-utca 14, háztulajdonosnál. 2583

KERESEK szoba, konyhát a belváros közepében, vagy keres összkomfortos lakást. Lelelépést fizetek. Ugyanott egy szemfélszedőgépet veszek. Cim a kiadóban. 2620

LAKASOMAT átadnám annak, aki két szoba és konyha berendezésemel, vajamin tétire beszerzett fátat megveszi. Azonnali. Dónát-ut környéke. „Szép lakás” jellegre a kiadóba kérek választ. 2618

BUTOROZOTT szobát a nyári hónapokra konyahasználattal keresek. Magas bért fizetek. Cim Dávid Ferenc-utca 9, kötőde. 2621

ELADÓ főtér mellett újramodern villa, beköltözhető, 200.000.000. Sűrűhéz mellett háromszor egy szoba, konyha 30.000.000. 1 szoba, konyha pékséggel 10.000.000 lej. Istok ingatlanforgalmi iroda, Mária királyné-utca 11. 2627

BUTOROZOTT szobát keresek nyaralás céljára a Rákóczi-ut környékén. Címetek „Jól fizetek” jellegre. 2612

KÖZPONTBAN kiadó hatalmas nagy földszinti helyiség lerakatkak vagy üzemenk. Ajánlatok „Közponi” jellegre. 2598

ELCSERÉLNEM kolozsvári házamat nagyváradival, 1x2 szoba, konyha, 2 szoba műhely, ipari árammal, 3x1 szoba. Cim a kiadóban. 2588

EGY vagy két szoba, konyha összkomfortos lakást keresek a belvárosban. Lelelépést fizetek. Vajas, Kövespad-utca 7. 2578

SURGÓS! Családi ház nagy gyümölcsös kerttel eladó. Cim Kövespad-utca 36. 2628

ELCSERÉLNEM viljanegyedben lévő két szoba, konyhás, gyümölcsös kertben komfortos lakásomat központban lévő egy szoba, konyhás komfortosaj. Cim a kiadóban. 2614

KERESEK a Rákóczi-uti negyedben üres parcellát. „Armegyelőlése” jellegre. 2632

EGY szoba, konyhás komfortos lakás butorral együtt átadó. Horea-ut 62. Dobai. 2604

ALKALMAZÁST KERES

ANGOL és francia varró nő ocsón vállal. Goidstein Margit, Timár-utca 34, I. emelet, ajtó 1. 2245

BETARSULNÉK 8—10 millióval, vagy átvénnék Kolozsváron a belvárosban lévő bármilyen üzletet. Cim: Dan A. Beszterce, Reg. Carol-utca 21. Naszód megye. 2573

MONOGRAM himzési jutányosan vállalok. Petőfi-utca 31, ajtó 5. 2574

CIPŐTŰZŐNŐ, aki a legfinomabb munkák ragasztásában gyakorlott, állást keres. Cim a kiadóban. 2625

IDŐSEBB vendégjői jöföző szakácsnő ocsón állást vállal. Cim a kiadóban. 2617

40 ÉVES fűszerkereskedő állást keres. EL vállal minden elfogadható állást. Cim a kiadóban. 2597

FERFI és női angol szabó házakhoz ajánlok munkára. Cim a kiadóban. Gr

37 ÉVES magános nő ajánkkozik varrodába segítségnek, esetleg mást is vállal. Cim: Turcuné, Zapoja-utca 31, szuterin, 1. ajtó. Kaszárnya mellett első ház. 2594

KÜLÖNFELEK

ELVESZETT az elmúlt héten Náss Gyula mészáros nevére szóló összes iratok. Becsületesen elment. 2565

EGY jó bérbeadó előnyös feltételek mellett. Munkácsy-utca 32. 2581

KÖZPONTBAN elvált iparosasszony vagyok megismerkednék házasság céljából hozzám illő 38—45 éves iparos emberrel. Ald szereti a csendes otthont, nálam megtalálja. Irjon „Csendes otthon” jellegre a kiadóhivatalba. 2576

KEREM azon illetőt, aki Eszt-utca 32 alá kisfényomnak üzenetet hozott férjemről, értesítsen címéről. 2579

FÉRJHEZ mennék 35—40 éves iparoshoz. „Komoly asszony” jellegre. 2580

HAZHELY eladó. Ugyanott egy fényképezőgép és egy rádió ocsón eladó. Székelyhadostály-utca 5, Budai Nagy Antal-utcai Kaszárnya mellett. 2600

BERENDEZETT üzlet áruval huszonötmillióért azonnali eladó. Cim a kiadóban. 2614

HAZASSAG céljából megismerkednék 45—48 év körüli jobb iparosakkal. En is jobb iparos övezget vagyok. Címetek „Komoly házasság” jellegre a kiadóba kérek. 2629

Eladó

cca 45--50 vagon vöröstégla és cca 20--25 vagon chamotte téglá

használt, de jó állapotban Barátkán. — Érdeklődni:

Nagyszebeni és Brassói Általános Takarékpénztár Kolozsvári Fiókja Szabadság-tér 32 szám.